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Verordeningen Participatiewet 

Geachte leden van de gemeenteraad. 

Gewijzigde modelverordeningen Participatiewet 

In de laatste Raadsaam is een brief van de VNG d.d. 9 oktober waarin definitieve 
modelverordeningen Participatiewet worden geïntroduceerd. Omdat wij met de raad 
hebben afgesproken alle verordeningen sociaal domein tijdig, dat wil zeggen voor 
het einde van het jaar aan de raad aan te bieden, hebben we de laatste wijzigingen 
niet kunnen meenemen. Ook voor de burger is het immers belangrijk dat de 
verordeningen tijdig zijn vastgesteld. 

De VNG stelt in haar brief dat de wijzigingen minimaal zijn. Ze zijn van dien aard 
dat er geen sprake is van directe nadelige gevolgen voor burgers. 

Wij zijn voornemens om begin 2015 een nota van wijzigingen aan de raad voor te 
leggen. Het lijkt ons raadzaam om nog enkele maanden te wachten omdat wij niet 
kunnen uitsluiten dat er landelijk zich nog nieuwe aanpassingen zullen voordoen. 

Terugtrekken Re-integratieverordening Participatiewet 

Helaas hebben wij moeten constateren dat er een verouderde versie van de Re-
integratieverordening Participatiewet aan de raad is aangeboden. 
In het versiebeheer is er tijdens de ambtelijke route naar college en raad iets mis 
gegaan. 

De verschillen tussen de bedoelde versie en de versie die u is aangeboden zijn 
dermate groot dat het college voorstelt om de re-integratieverordening nu in te 
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trekken. De juiste versie bieden wij u aan bij de eerstvolgende raadsvergadering in 
november. 

Errata verordeningen 

Bij de behandeling van de verordeningen in de commissie Samenleving van 9 
oktober 2014 heeft u een aantal technische vragen gesteld die aanleiding geven tot 
een aantal technische correcties. Het betreft de volgende errata. 

In de toelichting bij artikel 3 van de verordening Individuele inkomenstoeslag is 
abusievelijk het percentage 110 vermeld, terwijl dit 100% moet zijn. 

In de verordening tegenprestatie is in artikel 1 lid a abusievelijk het woord 'niet' 
weggevallen. Het artikel moet als volgt worden gewijzigd: 

Artikel 1. Begrippen 
In deze verordening wordt verstaan onder: 
a. Doelgroep tegenprestatie: de belanghebbende van 18 jaar of ouder doch jonger 

dan de 
pensioengerechtigde leeftijd die een uitkering voor levensonderhoud ontvangt 
op grond van de 
Participatiewet, de Wet inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk 
arbeidsongeschikte werkloze 
werknemers (IOAW) en de Wet Inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk 
arbeidsongeschikte gewezen zelfstandigen (IOAZ), én niet van rechtswege is 
vrijgesteld op grond van artikel 9a, eerste lid, van de Participatiewet of artikel 
9, tweede lid, van de Participatiewet; 

Al eerder hebben wij twee wijzigingen in de verordening Participatieraad gemeld. 
In artikel 2, lid 1 is de advisering aan de gemeenteraad niet opgenomen. In artikel 4, 
lid 2 van dezelfde verordening zijn de termijnen abusievelijk gewijzigd ten opzichte 
van de huidige werkwijze van de Participatieraad 

De betreffende artikelen moeten als volgt worden gewijzigd: 

Artikel 2 Taken en bevoegdheden 
1. De Participatieraad heeft tot taak het college en de gemeenteraad gevraagd en 

ongevraagd te informeren en te adviseren over alle zaken die van belang zijn 
voor de zelfredzaamheid en sociaal-culturele participatie van belanghebbenden 
in de Haarlemse samenleving, met name op de volgende drie hoofddomeinen: 

• Zorg, wonen en welzijn; 
• Werk en inkomen; 
• Diversiteit en multiculturele samenleving. 

Artikel 4 Advisering en adviestermijnen 
2. Wanneer het college de Participatieraad om advies vraagt, neemt de  
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acht: 
a) Vier weken als het gaat om een advies op een beleidsvraag van beperkte 

omvang en/of waarbij de Participatieraad in het voortraject betrokken is 
geweest; 

b) Zes weken als het gaat om een advies op een beleidsvraag van grotere 
omvang en/of waarbij de Participatieraad niet in het voortraject betrokken 
is geweest. 

Wij stellen u voor om akkoord te gaan met bovenstaande wijzigingsvoorstellen 
zodat wij deze na definitieve besluitvorming in de raad kunnen verwerken in de 
betreffende verordeningen. 

Hoogachtend, 

I 
I 

Het college van burgemeester en wethouders, 

de secretaris, df burgemeester. 

chneiders 


